

重庆万州警方披露公安部A级大案

# 3年绑架10起杀害6人



人质指认现场



在逃的赵明军

据《重庆时报》报道 一个4人犯罪团伙，在3年时间里，横跨重庆南岸、万州、云阳、湖北武汉等地，干了10起绑架杀人案，杀害人质6名及同伙1名。19日，万州警方披露了该团伙“老大”贾玉林及另两名同伙落网详情。公安部也发出A级通缉令，缉拿另一在逃成员赵明军。

公安部副部长张新枫称：“这案件全国少见，对此案要进行总结，通报各地。”

## 一次报警引出连环绑架案

去年8月22日早上8点，一发廊老板跑进万州区公安局报案，称发廊服务员江某遭绑架，绑匪要他拿6万元赎人，否则就撕票。警方根据绑匪留下的银行卡号了解到户主是名叫王某的女子，綦江人。与綦江警方联系后得知，王某也被绑架。联系上之前的几起绑架案，万州警方迅速并案侦查。随后几天，绑匪从不同地方不断打来电话“催账”。在分多次取走了5000元和3万元后，26日傍晚，绑匪告诉发廊老板：人已杀了！

## 哈尔滨美发店3女员工深夜遭割喉

在黑龙江公安厅、哈尔滨市公安局的配合下，2月17日凌晨，南岗警方经过20小时的昼夜奋战将潜入美发店抢劫并杀死三人的特大杀人案件犯罪嫌疑人康立国抓获。被抓时，疑犯已经买到去北京的火车票，准备次日外逃。

2月16日9时许，南岗区河沟街一美发店老板贺某到菜市派出所报警称，该美发店的3名牡丹江市林口县来哈女员工马某、王某、崔某被杀死在卧室内。警方经勘查发现，犯罪嫌疑人为一名男子，该男子系破坏阳台塑钢窗后潜入室内。3名被害人均系颈部被刺数刀死亡，其中两名被害人还受到性侵犯，犯罪嫌疑人抢走4部手机及若干现金后逃离现场。专案组连夜进行技术鉴定，锁定康立国（男，30岁，呼兰区大镇人，2006年8月29日因故意伤害罪被判缓刑，无业）有重大犯罪嫌疑。专案组迅速派出侦查员赶赴呼兰区进行摸排走访。17日凌晨5时，南岗公安分局刑侦一大队大案中队侦查员在道里区松滨里小区康立国的暂住地将其抓获，当场缴获被抢4部手机及财物。

经审讯，犯罪嫌疑人康立国交代了犯罪经过。除此案外，康立国还交代，去年8月以来，他在道里区安国街附近入室盗窃、抢劫作案4起。

目前，犯罪嫌疑人康立国已被警方刑事拘留。综合

## 监控录像锁定嫌疑轿车

9月3日凌晨，警方又接到一开县男子报警：称女儿展某被绑架了。中午，万州刑警支队四大队大队长陈国辉在董家收费站查看监控录像时，发现曾有一辆黑色“现代”轿车，车牌渝F19652，两次发案后都出现在此地，嫌疑重大，陈立即驾车朝云阳方向追去。

## 警车追击救出两人质

当陈国辉追踪到“现代”车表明身份后，现代车却强行闯关。增援民警追出10多公里后，发现“现代”车停在云阳县平安镇前一松树林旁，车内有两名被捆绑的女子，一位是被绑架的展某；另一女子是一同被绑架的。警方对山进行搜查，但绑匪踪影全无。

## 身份证留现场 绑匪落网

警方在现场找到一个名叫贾玉林的身份证件。经人质辨认，此人正是驾驶“现代”车的绑匪。10月27日，根据群

众举报线索，城口警方在开往四川万源市的客车上，将贾玉林及其情妇抓获。

## 4人落网 赵明军在逃

贾玉林是4人犯罪团伙的“老大”，每次作案前选择地点、对象及抛尸地点等过程他都精心策划，徐冯结、桂川庸、赵明军则照计行事。去年11月初，已被上网追逃的徐冯结被广州铁路公安抓获；桂川庸因寻衅滋事被判刑。

至2008年2月19日，该系列案涉案人员贾玉林、徐冯结、桂川庸及贾的情妇4人被逮捕归案，赵明军在逃。

赵明军，男，1976年1月25日出生，绰号“松劲”、“垮皮”，身高1.70米左右，体型较瘦，寸发，右小臂有一“忍”字文身，右手拐处有一小块显白疤痕，操重庆云阳口音，好赌博，曾做过砖工。

据办案民警介绍，4名嫌犯均是云阳县老乡，经常聚在地下赌场豪赌，欠下了几十万元的赌债。4人随即想出了绑架勒索钱财的罪恶方法。

## 凶残恶魔 罪行累累

2004年7月，贾玉林等人在云阳新县城将一名叫“彩霞”的小姐骗至某宾馆套房内，威逼其说出银行卡密码，取走卡上现金。随后，又在万州绑架受害人“李建波”，勒索现金3万元。

2004年8月，贾玉林等将一名叫“谭仁富”的人骗到万州区某酒店，勒索现金2万元。

2004年12月11日，贾玉林一伙将万州妇女周华（化名）骗到某出租房内，索要60万元，拿到45万元后，将其杀害。贾玉林一伙又于12月14日将知晓内情的小姐苏芬（化名）带到武汉某宾馆内杀害。

2007年7月20日，在南岸区将发廊女王某约出，抢走钱物然后将其杀死。

2007年7月26日，贾玉林一伙用同样手法在南岸区将某发廊服务员谢娟（化名）绑架，勒索现金6000元；7月28日将谢娟杀害。

2007年8月9日，贾玉林一伙在万州某发廊绑架尹丽，勒索现金8000元后将其杀害沉入长江。

2007年8月18日，贾玉林一伙绑架了某发廊服务员牛丽（化名），向牛父勒索钱财。当晚将牛丽杀死，丢进长江。

2007年8月21日，贾玉林等绑架江某，勒索3.5万元后将其勒死。

2007年9月2日，贾玉林一伙将万州某发廊服务员成美及其朋友展艳绑架，分别索要5万元，在警方的围堵截中，放弃人质潜逃。

# 男子自拍大狗猥亵幼女视频

网帖一出来，就引来一片骂声

据《成都商报》报道 “本来想找点搞笑视频看看，没想到就看到了下面这段极其恶心的视频……我真担心(画面中的)这个小女孩，在这种环境下长大……”19日上午9时，“天涯社区”上出现了一篇名为《令我恶心到极点的一段视频》帖子。帖子出来后不久，就引起了广大网友的关注。截至19日晚上7时，该帖的点击率已达到10614次，而发帖人所指的那段视频，也在极短时间内从仅有百余次的播放率飙升到了13971次。联系到不久前才出台的“我国将清除互联网偷拍等栏目”新闻，网友们纷纷呼吁，这样的视频应该被禁止播放。

## 发帖讲述

“老舅”拍摄大狗猥亵幼童 在天涯社区，这个名叫“抽得你很抽象”的发帖人称，自己本想找个搞笑视频娱乐一番，不想却被这段标签为“搞笑”的视频给狠狠恶心了一番。发帖人这样描述视频内容：“一条发情的古牧(犬)在调戏一个五六岁的小女孩。原本小女孩坐在电脑前玩电脑，古牧(犬)不断发情对坐着的小女孩一顿狂舔，并从背后抱住小女孩做出本能的频率动作，极其恶心。小女孩挣脱了以后，把狗赶出室外，没想到视频拍摄者又放狗进来，这时古牧(犬)又跑到床上‘调戏’小女孩。这时，室内有两个成年男子的对话，其中有一句是：畜虐幼女。同时伴随着一阵淫笑。”

发帖人评价称，让他感到恶心的是这个被小女孩称为“老舅”的视频拍摄者，不知其拍摄并上传这样的视频居心何在，估计是“心理有问题”。更让他感到气愤的是，视频拍摄者还在视频上传处留言称，“无敌流氓犬，顶(指网友回复帖子)的多，再发第二集！”“抽得你很抽象”担忧地说，“我真担心这个小女孩，在这种环境下长大……”

## 记者观察

### 拍摄者原意是“搞笑”

随后，记者在“土豆网”上找到了这段被命名为《历史上最疯狂的小姑娘SM古牧——加长BT版》的视频。视频总长3分51秒，上传于2月18日，上传者名叫“johnnyjing”。虽然这段视频并没有被该网站推荐，但因网友点击率高，在短短5个小时内该视频的播放次数已达上万次。

这段视频的内容大致与“抽得你很抽象”所描述的一样。根据视频显示，小女孩年仅5岁左右，身量矮小，作为大型犬种的那条英国古代牧羊犬则身形高大，直立起来时甚至比小女孩都高出一大截。在视频中，女孩对大狗的骚扰行为又怒又气，两次三番驱赶，并又拍又打地哭喊“讨厌”。期间，女孩还不时朝着拍摄者的方位哭喊着向“老舅”求救，但对方除几句带着笑意的建议外，仍无动于衷地继续拍摄。记者注意到，视频上传者为这段视频所建立

的标签共有5个，分别是“恶搞”、“搞笑”、“爆笑”、“自拍”和“娱乐”。估计上传者做梦也想不到，这段被他看来仅仅是搞笑的片段，在广大网友的眼中已成了不可饶恕的罪证。

## 网友反应

### 唾骂视频上传者

关注此事的网友彻底愤怒了。不少网友在天涯论坛和视频留言处留言，唾骂视频上传者“johnnyjing”，并担心此次事件会给当事幼女内心留下伤痕，影响孩子未来的健康成长。一位网友就留言称，“开玩笑可以，但是你这玩笑开得我都看不下去了。你这是人格上的变态，心灵上的扭曲。”

此时，有网友开始呼吁“人肉引擎”出动，通过网络制裁的方式给予拍摄者以“惨痛的教训”。

## 相关链接

### 我国将清除互联网偷拍等栏目

据了解，今年1至9月，中宣部、公安部等13部门将联合整治网络秩序，打击整治网上淫秽色情等有害信息，净化网络环境。行动将清除关闭所有偷拍、露点、走光、成人文学等栏目以及传播色情信息的博客、播客，对无人管理、无力管理的中小网站、论坛、留言版限期整顿，搜索引擎服务商也将被限期封堵过滤色情内容。

## 竟有如此之事

### 女子为寻找失踪爱犬当街下跪

据《成都商报》报道 19日，这样一幕场景在红照壁附近反复上演。一名中年妇女泪流满面，拉住路人打听情况，说到动情处，她竟然双膝跪下……原来，这名来自绵竹市的邓女士，屈膝竟是为了寻找两天前在蓉丢失的爱犬“宝宝”。19日下午3时许，苦寻爱犬两天两夜后，邓女士终于在文庙后街一小区内找回了爱犬。

“黑灰色的贵宾狗，穿着一件红色的小棉袄，你有没有看见？”自2月17日下午2点，邓女士的爱犬“宝宝”在人民南路走丢后，这是她这几天说得最多的一句话。家住绵竹市的她，住进成都的宾馆，两天两夜都在寻狗。19日下午，她手举“寻狗启示”，从人民南

路寻到红照壁。只要有人说“这狗好像见过”，她就声泪俱下，“扑通”一声双膝跪地向其打听情况。直到下午2点，一位热心大姐透露在文庙后街34号小区内见过此狗，邓女士随即到该小区内寻找。“这就是我的‘宝宝’！”当她在小区内捡到小狗穿的红棉袄时，再次下跪，要求小区居民帮忙寻找。围观人群面面相觑，劝起邓女士后，有人小声嘀咕：“这人怎么这样找狗？”

随后，记者就此事采访了四川省社科院社会研究所副所长胡光伟。他分析，邓女士当众下跪是由于爱狗心切。他理解狗和人之间的感情，但是狗毕竟是动物，投入感情要适度，将狗当成人来养的方式有些欠妥。

## 海口打工者吃饭“吃”出3万大奖

### 据《南国都市报》报道

“我中了发票刮奖3万元，请帮我兑奖吧！”几天前，在海口打工的李先生一走进海口地税局发票兑奖办公室，就这样兴奋地说。

李先生拿出中奖发票，该发票号码为：24600087412100135253，兑奖联中有3个醒目的字“叁万圆”。据悉，李先生是海南省刮中3万元发票大奖的第一人。

在兑奖现场，记者采访了这名幸运儿。据介绍，李先生现年28岁，在海南打工有七八年了，先后做过电脑和房地产

销售服务。

2008年1月27日，李先生在海口市琼山区某酒店消费时，索取了一张海南省餐饮、旅店业专用发票，就是这张发票给李先生带来了好运。

“刮中大奖的那一刻，我真是不敢相信，以为是假的，还请柜台服务员帮忙查看，服务员按照发票背面提示，打电话证实这是一张合法有效的发票时，大家一下子向我投来了羡慕的目光，纷纷向我表示祝贺。”李先生笑呵呵地说，“因为这段时间比较忙，所以一直拖到现在才来兑奖。”

## 10根弹簧埋藏女子体内30余年

### 据《新文化报》报道

记者19日获得一个令人吃惊的消息：辽宁延吉市民李女士因背部不适到医院治疗，结果大夫从其背部取出5根锈迹斑斑的小弹簧。术后X光透视结果更让人吃惊，李女士体内还有5根弹簧。经手术已取出5个0.6厘米长的弹簧，这些弹簧可能已在体内埋了30多年。

### 取出5根0.6厘米长弹簧

延边脑科医院疼痛科2月13日收治了一名47岁的女性患者。患者姓李，称近日背部总觉不适，从脊柱向外常有拉伸性疼痛，但疼痛的具体位置又说不清，曾在其他医院做过核磁共振检查，但没有查出病因。X光片显示，李女士胸椎第3、第6椎骨处各有一个白点，胸椎第7椎骨处横着3个异样的白点。疼痛科大夫判断，白点疑为金属物体。

医院2月14日为李女士进行手术。经过1个多小时手术，5根长约0.6厘米的弹簧呈现在大家面前。弹簧大小与普通打火机火石下方的弹簧类似，在放大镜下观察，几根弹簧已锈迹斑斑，有的还“长”有不规则的毛刺。

患者小时曾做埋线疗法

面对体内取出的弹簧，李女士自己也感到困惑。她回忆小时患过癫痫病，大概9岁的时候，家人曾带她到公主岭市一家卫生院诊治，采用中医类似针灸的埋线疗法。李女士认为，体内的弹簧肯定是那时被植入的。医院为李女士全身做了X光透视。结果更让人吃惊，除取出的5根弹簧外，李女士体内腹部、腰部、两只脚掌及头顶正中还另有5根弹簧，医院根据患者术后恢复的效果来决定取出其体内剩余弹簧的时间。

## 大盗携ATM机分布图作案53起

### 据《厦门日报》报道

在取款机上做手脚，趁人不备，利用工具取出卡在里面的现钞。近日，这名频频得手的“取款机猎手”叶某终于落网，令人哭笑不得的是，警察在他的作案工具里，发现一本记满各处ATM柜员机的分布图，里面附带了他的“五年计划”。这个24岁的年轻人，计划在2008年至2013年的5年间，购买私人别墅一幢、60万元轿车一辆，另再开家公司。

叶某说他中专进修的是电子工程，还没有毕业就在广州某电子厂打工。2006年曾因盗窃被判刑。2006年12月份，他来厦门后一直找不到正当工作，所以才研究出这套盗窃工具，频频盗窃。叶某交代，他在厦门作案次数就达到了53起；已经查证达4万多元。

从叶某的犯罪记录看，他的“爪印”遍布岛内外。经办民警说，他的反侦查能力比较强，常常打一枪换一炮，身上还有几张长途大巴卡，估计也在其他城市作过案。犯罪嫌疑人的作案工具里除了两把尖嘴钳，还发现了一本黑色的笔记本，里面密密麻麻地记着全市各地ATM自动取款机的位置，还有一张作案工具的设计图纸。令人哭笑不得的是，里面竟然还有叶某的“五年计划”：2008—2013，私人住宅一栋(别墅)，60万元沃尔沃汽车一辆(轿车级)广州本田作参考，投资25万元办鞋厂(或其他经济收入)。

叶某交代，他在厦门作案次数就达到了53起；已经查证达4万多元。

叶某交代，他在厦门作案次数就达到了53起；已经查证达4万多元。